

井陘矿区一居民 网上炒股被骗29万

石家庄刑警千里奔袭抓获“电诈帮凶”

本报讯(首席记者 刘琛敏 实习生 徐雅雯)当前,电信诈骗手段不断翻新,一些经不住诱惑的人,不知不觉就落入了“电诈圈套”。还有个别人一心想着赚“快钱”,甘冒风险充当“电诈帮凶”。8月5日,石家庄市井陘矿区公安分局刑警大队一中队与该分局反诈中心远赴福建,将涉嫌充当“电诈帮凶”的贵州女子抓获。

今年6月中旬,井陘矿区一名居民急匆匆地赶到井陘矿区公安分局报警称,她在网上投资时被诈骗了29万余元。办案民警了解到,报警人平时喜欢研究股市行情炒股。5月下旬,某科技公司一名叫“高丽”的客服与其网上联系称,专做股票培训,可以上课分析和推荐好多“挣钱股票”。报警人听后十分心动,就按照该客服提供的二维码下载了某直播平台,该平台每天下午会有“老师”直播分析股票。为此,报警人还加入了一个专门投资股票的QQ群。按照“老师”推荐的几支股票,报警人买了几次后确实挣钱了,由此,她对“老师”的指导深信不疑。

6月初,“老师”忽然在直播中说,他们不做普通股票了,专门做利润比较大的涨停板。毫无怀疑的报警人想要投资“老师”推荐的涨停板股票挣大钱,然而,在正规的股票平台上已经抢不到涨停板股票,报警人就开始咨询客服。客服称,他们在证券交易所有席位,可以挂靠在他们账户上买到涨停板股票。机不可失时不再来,报警人通过扫他们提供的二维码又下载了某APP,并在该

平台注册账户。之后的4天时间里,报警人通过手机银行陆续往该平台上充值了29万余元。充值后,她按照“老师”的推荐购买了几支涨停板股票,很快平台显示,她已盈利几万元。6月11日早晨,报警人想把钱提出来,可当她登录该APP时却发现,已登录不上去了。

办案民警殷士奇、梁意经过缜密侦查,在查看有关银行大量转账记录后发现,报警人被骗钱款已流入了唐华(化名)的账户。于是,办案民警循线追踪,辗转福建,经过多日秘密侦查、蹲守,将犯罪嫌疑人唐华抓获。

唐华供述,她有两个孩子,为了生计早早外出打工。今年4月初,原来在工厂认识的两名女工友忽然找到她说,有一名内蒙古的朋友要做外墙保温生意,需要开一个电话卡,还要开一个对公账户。工友说,他们三人都是黑户开不了账户,需要唐华帮助,还允诺不让她白干。唐华觉得,多年的工友应该不会骗她,并很快就收到了工友转来的1500元“劳务费”。唐华不再怀疑,就把自己的身份证交给了工友所带来的一名20多岁的内蒙古男子。没多久,在福建,他们以唐华为法人办了营业执照还开了一个对公账户。之后,公司的具体“经营状况”,唐华浑然不知,只想着按时拿“好处费”直至其落网。

办案民警调查得知,经过唐华提供的对公账户的银行流水就高达数百万。目前,唐华因涉嫌“帮信”罪被依法采取刑事强制措施,该案正在进一步深挖之中。

“这是我们应该做的”

本报讯 8月9日早上,市民高先生到裕华路的一家银行办理业务,办完后,骑电动车顺着青园街北行。到范西路交叉口处时,高先生随身携带的雨衣不慎滑落到地上。因为电动车上物品较多,弯腰捡拾不方便,这时,一位年轻且瘦高的交警走来,俯身帮忙拾起雨衣,并叮嘱高先生行车注意安全。高先生说:“谢谢你。”交警说:“这是我们应该做的。”

高先生心存感激,想看看他胸前的警号,想着有机会给交管局服务热线打电话表扬一番。没想到,

到,转眼工夫,那位年轻的交警就骑着一辆警用摩托消失在视线之中。

高先生心有不甘,向一位在路口执勤的协警打听那位交警的警号,并将意图告诉了她。没想到这位小姑娘和站在她身边的另一位交警异口同声地说:“这点小事您不用放在心上,这是我们应该做的。”

高先生表示,无奈之下他只能求助晚报,替自己表扬一下这些好交警。

(高越)

改建增设无障碍通道 方便残障人士游园

本报讯(记者 冯月静)“体育公园做的这件事儿太暖了!在这里改建了无障碍通道,我以后就能很方便地推着爱人进入体育公园逛了!”日前,看到体育公园一期2号地西侧次入口新改建了无障碍通道,韩先生由衷地表示感谢,并送来了“积厚德、解民难、办实事、暖民心”的锦旗。

记者在体育公园一期2号地西侧次入口看到,原来的回形门旁边的栏杆拆除了一部分,留出了一块区域正好可供一辆轮椅通过。“这个无障碍通道修好了,以后推轮椅进出公园就太方便了,太感谢体育公园的同志们了。”韩先生如是说。

“近期,有游园市民向我们反映,2号地西侧次入口没有无障碍通道,残障人士出入很不方便。”石家庄市园林局体育公园相关负责人表示,据市民代表反映,体育公园西侧的几个大型社区居住的市民较多,残疾人士、老人每天都需要到公园活动,但是西侧未设置无障碍通道,平时坐轮椅游园都得绕道塔南路入口,十分不便。为此,体育

公园在2号地西侧次入口改建增设了一处无障碍通道,方便残障人士游园。

工行石家庄无极支行 积极开展普及金融知识宣传活动

近日,工行石家庄无极支行组织开展形式多样的“普及金融知识,守住‘钱袋子’”和“普及金融知识万里行”系列宣传活动。活动旨在深入开展消费者金融知识宣传教育,提高社会公众防范风险意识,安全、正确使用金融服务。

该行利用营业网点宣传栏、电子视频设备等载体,面向广大客户开展服务品牌宣传。设置金融知识普及宣传专区,对重点内容进行集中展示;向社会公众和客户进行广泛宣传。宣传内容包括个人信息保护、防范电信网络诈骗、

河北省首届 孤困儿童夏令营开营

本报讯(记者 李兵)8月8日,由河北省关工委、石家庄市关工委指导,河北天下无孤志愿服务团等多家单位协办的“学会感恩 拥抱梦想 与爱同行”河北省首届孤困儿童主题夏令营开营。

参加此次夏令营的孤困儿童共有70名,分别来自石家庄市平山县、灵寿县、赞皇县等地。活动中有20名在校大学生志愿者担任夏令营辅导员老师,30名爱心人士作为守护者全程参与。夏令营设定了爱和感恩、拥抱梦想、与爱同行三大主题版块,穿插红色教育、英雄故事、感动瞬间、智力游戏等环节,让孩子们和志愿者们携手进步,共同成长。

该主题夏令营旨在为孤困儿童播撒仁爱、善良、智慧、感恩及理想的种子,培养孤困儿童自主、自信、自立、自强、自觉、自律的精神,让他们知孝悌、勤学习、励意志、爱祖国,长大以后回报社会,报效国家。

河北群文美术写生 创作作品展揭幕

本报讯(记者 黄莹)8月9日,“意象山河”一笔一纸一镜一世界——“乡村振兴绘新颜 献礼党的二十大大”河北群文美术写生创作作品展在河北省群艺馆二楼展厅揭幕,展览将展至8月23日。

该展览由河北省群艺馆主办,以“喜迎党的二十大”为主线,紧扣“乡村振兴”主题,通过画家笔下的乡村风貌、人文景观、民生万象,构成一幅幅新时代全面建成小康社会的壮丽画卷,讴歌党的十九大以来河北省深入推进乡村振兴战略的建设成就,农业农村发展呈现的崭新面貌,以深入生活、扎根人民的艺术创作作为美丽乡村提供文化滋养,为乡村振兴赋能助力,为美好生活添彩。

此次参展作品涵盖油画、国画、版画等艺术门类,共50余件,多出自河北群文系统美术工作者之手,还有省群艺馆特邀河北美术馆、石家庄美术馆专业画家的作品。这些作品主题鲜明、构思巧妙,聚焦乡村振兴主战场,紧贴人民群众对美好生活的期盼,彰显了自然生态之美、文明淳朴之美、共建共享之美、和谐有序之美。

石家庄功夫队 收获中甲三连胜

本报讯(记者 魏若涛)在昨天下午进行的中甲联赛第14轮比赛中,石家庄功夫队尽管在上半场先失一球,但在下半场连扳两球,2比1逆转战胜了江西北大门队,中甲联赛取得了三连胜。本轮过后,石家庄功夫队在积分榜上上升到第4位,已逼近冲超集团。

石家庄功夫队主教练张辉赛后感谢队员们拼下了这场胜利,他说:“在球队人员轮换情况下,队员们拼下这场艰苦的比赛,我非常满意。”

8月14日,石家庄功夫队将迎战昆山队。

防范非法集资,以及银行卡用卡安全等金融知识。活动现场气氛热烈,吸引了不少群众关注,收到了良好的宣传效果。活动共发放宣传页300余份,接受群众咨询100余次。

通过活动的开展,有效加深了社会公众对银行金融知识的认知和了解,提升了公众金融安全意识和风险认知能力,展现了金融企业的良好形象。该行将以本次活动为契机,把普及金融知识活动作为一项长效机制,持续履行公众教育的社会责任,为社会公众提供更优质的金融服务。(田中平)